
2021D38697 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat heeft een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat over 
het Deltaprogramma 2022 (35 925 J, nr. 4 ). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Agnes Mulder 

De adjunct-griffier van de commissie,
Meijer 
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Nr Vraag 

1 Wat is de status van Bonaire, Sint-Eustatius en Saba (BES-
eilanden) in het nationaal Deltaprogramma? 

2 Wat is de status van de BES-eilanden in het Nationaal Waterplan 
(NWP 2022–2027)? 

3 Wat is de status van de BES-eilanden in de Nationale klimaatadap-
tatiestrategie (NAS 2016)? 

4 Wat is de status van de BES-eilanden in het bestuursakkoord 
klimaatadaptatie (2018)? 

5 Uit welke nationale en internationale fondsen kunnen de BES-
eilanden en Curaçao, Aruba en Sint-Maarten (CAS-eilanden) putten 
als het gaat om het treffen van maatregelen voor klimaatadaptatie? 

6 Kunt u nader uiteenzetten hoe u waterbeheer gaat gebruiken voor 
het noodzakelijke natuurherstel in Nederland? 

7 Op welke termijn worden de extra middelen die nodig zijn voor de 
uitvoering van het Deltaprogramma toegevoegd aan het 
Deltafonds? 

8 Kunt u uiteenzetten welke beleidsinstrumenten u gaat inzetten om 
droogteschade aan natuurgebieden te voorkomen? 

9 Kunt u uiteenzetten welke beleidsinstrumenten u precies inzet om 
ervoor te zorgen dat er klimaatbestendig en waterrobuust wordt 
gebouwd, met het oog op een grotere kans op hevige neerslag in 
de toekomst vanwege de klimaatveranderingen? 

10 Kunt u uiteenzetten welke beleidsinstrumenten u inzet om 
zoetwatertekorten in de toekomst zo veel mogelijk tegen te gaan? 

11 Kunt u, gelet op het feit dat hoofdstuk 7 van het Deltaprogramma 
laat zien dat het budget voor waterkwaliteit na 2027 verdwijnt en 
dit verband houdt met de Kader Richtlijn Water, uitleggen waarom 
er niet wordt voorzien in een vervolg? 

12 Hoe wilt u na 2027 de verbetering van de waterkwaliteit 
financieren?

 

2


